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INSTRUCOES

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instrugdes que seguem, pois elas sao parte integrante
das provas e das normas que regem esse certame.
1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala.
2. Seus pertences deverdo estar armazenados dentro de embalagem especifica fornecida pelo fiscal,
permanecendo em sua posse somente caneta esferografica de ponta grossa, de material transparente,
com tinta preferencialmente preta, documento de identificacdo, lanche e agua, se houver. A utilizagdo
de qualquer material ndo permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a sua imediata
eliminagao do certame.
3. Certifique-se de que este caderno:

- contém 40 (quarenta) questoes;

- refere-se ao cargo para o qual realizou a inscricao.
4. Cada questdo oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e E,
sendo apenas 1 (uma) a resposta correta.
5. Sera respeitado o tempo para realizacdo da prova conforme previsto em edital, incluindo o
preenchimento da grade de respostas.
6. Os trés ultimos candidatos deverao retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar
a Ata de Prova.

7. A responsabilidade referente a interpretacdo dos conteudos das questbes é exclusiva do candidato.

8. No caderno de prova, vocé podera rabiscar, riscar e calcular.
9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serdo divulgados na data descrita no Cronograma de

Execucdo desse certame.
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POLITICAS PUBLICAS DE SAUDE

QUESTAO 01 - De acordo com o disposto na Portaria n? 2.436/2017, a Politica Nacional de Atencdo
Basica considera os termos Atengao Basica (AB) e Atencdo Primaria a Saude (APS), nas atuais

concepgdes, como termos , de forma a ambas os principios e as diretrizes
definidas neste documento.

Assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas do trecho acima.

A) equivalentes - associar a

B) distintos - distinguir de

C) discordantes - discernir entre

D) contraditérios - distinguir e discernir entre
E) incompativeis - associar e ligar a

QUESTAO 02 - Em relacdo & Atencdo Bdsica, analise as assertivas abaixo e assinale V, se
verdadeiras, ou F, se falsas.

( ) E o conjunto de agdes de salde individuais, familiares e coletivas.
() Acgodes de saude que envolvem cuidados paliativos e vigildncia em saude.
( ) As equipes assumem responsabilidade sanitaria sobre territdrio definido.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)F-F-V
B)F -V - V.
CQV-V-V.
D)V -V - F.
E)V-F-F.

QUESTAO 03 - De acordo com a Portaria n® 2.436/2017, s&o responsabilidades comuns a todas as
esferas de governo:

I. Planejar, apoiar, monitorar e avaliar as acdes da Atencgdo Basica nos territérios.
II. Garantir provimento e estratégias de fixacdo de profissionais de salide para a Atencdo Basica.
III. Inserir a Estratégia de Saude da Familia em sua rede de servicos como a estratégia prioritaria de
organizacao da Atengdo Basica.
IV. Contribuir com o financiamento tripartite para fortalecimento da Atengdo Basica.

Qual estao INCORRETAS?

A) Apenas 1.

B) Apenas III.

C) Apenas Il e 1V.
D) Apenas I, II e III.
E)I, II, Il e IV.

Execugdo: Fundatec i
NIVEL SUPERIOR
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QUESTAO 04 - Assinale a alternativa INCORRETA considerando o Estatuto da Pessoa Idosa (2003)
e suas alteragoes.

A) E instituido o Estatuto da Pessoa Idosa, destinado a regular os direitos assegurados ds pessoas
com idade igual ou superior a 65 anos.

B) Se a pessoa idosa ou seus familiares ndo possuirem condicdes econOmicas de prover o seu
sustento, impde-se ao poder publico esse provimento, no @mbito da assisténcia social.

C) Incumbe ao poder publico fornecer as pessoas idosas, gratuitamente, préteses, orteses e outros
recursos relativos ao tratamento, habilitacao ou reabilitagao.

D) Em todo atendimento de saude, os maiores de 80 (oitenta) anos terdo preferéncia especial sobre
as demais pessoas idosas, exceto em caso de emergéncia.

E) E assegurado o direito a acompanhante a pessoa idosa internada ou em observagdo, devendo o
orgao de saude proporcionar as condicoes adequadas para sua permanéncia em tempo integral.

QUESTAO 05 - Segundo o Estatuto do Idoso, os casos de suspeita ou confirmacdo de violéncia
praticados contra pessoas idosas serdo objeto de notificagdo compulséria pelos servigos de saude
publicos e privados a autoridade sanitaria, bem como serdo obrigatoriamente comunicados por eles a
qualquer dos seguintes érgdos:

I. Conselho Municipal da Pessoa Idosa.

II. Conselho Interfederativo da Pessoa Idosa.
III. Conselho Estadual da Pessoa Idosa.
IV. Defensoria Publica da Pessoa Idosa.

Quais estao corretos?

A) Apenas I e II.
B) Apenas I e III.
C) Apenas II e 1IV.
D) Apenas III e 1IV.
E)I, II, Il e IV.

Execugdo: Fundatec i
NIVEL SUPERIOR
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 06 - A respeito de indicadores de salde, analise as assertivas abaixo:

I. Um indicador é uma variavel, caracteristica ou atributo de Estrutura, Processo ou Resultado,
baseada em Donabedian (1980, 1990), que é capaz de sintetizar e/ou representar e/ou dar maior
significado ao que se quer avaliar.

II. O componente Estrutura inclui a relagao entre categorias de recursos humanos existentes, tal
como o nimero de agentes comunitarios de salde ou de profissionais de enfermagem.

ITI. O componente Processo inclui a relagdo entre as atividades de distintos profissionais, tal como
numero de atividades sobre salde reprodutiva realizadas para adolescentes no servico de salde
ou numero de primeira consulta ginecoldgica para gestantes.

IV. Entre os componentes adotados na construgcao de um indicador, pode-se avaliar as relagdes que
permitem a analise de quanto cada componente influencia o outro, tal como a relagao
estrutura/processo, avaliando a relagdo entre recursos existentes e a produtividade.

Quais estdo corretas?

A) Apenas III.

B) Apenas I e IV.

C) Apenas II e 1V.
D) Apenas I, II e III.
E)I, II, IlI e IV.

QUESTAO 07 - A respeito da utilizacdo da epidemiologia em salde, considerando os termos comuns
usados na interpretacao da literatura médica para exames diagndsticos, analise as assertivas abaixo,
assinalando V, se verdadeiras, ou F, se falsas.

( ) A probabilidade pos-teste € igual a chances pos-teste / (1 + chances pos-teste).

( ) Através de um nomograma, pode-se calcular a probabilidade pds-teste usando a probabilidade
pré-teste e a razao de verossimilhanga, sem ter que converter a probabilidade pré-teste em
chances.

( ) A razdo de verossimilhanga negativa é a razdo entre a probabilidade de um resultado negativo de
exame entre pacientes sem a doencga e a probabilidade de um resultado positivo entre pacientes
com a doenga.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)V-V-F
BYV-F-V
C)V-F-F
D)F-V-V
EYF-F-V

QUESTAO 08 - No campo da ética médica ou bioética, assinale a alternativa INCORRETA.

A) No estabelecimento de prioridades nas politicas publicas de salde, os gestores tém utilizado
balizamentos, entre eles, as bases epidemioldgicas e demograficas, a vulnerabilidade do agravo,
0s recursos, a tecnologia disponivel e a efetividade dos procedimentos.

B) Como Norma Diceoldgica, é direito do médico recusar-se a realizar atos médicos que, embora
permitidos por lei, sejam contrarios aos ditames de sua consciéncia.

C) Como Norma Diceoldgica, é direito do médico realizar a procriagdo medicamente assistida, desde
que seja com o objetivo de criar embrides com a finalidade de escolha de sexo.

D) Como Norma Deontoldgica, é vedado ao médico abreviar a vida do paciente, ainda que a pedido
deste ou de seu representante legal.

E) Como Norma Deontolégica, é vedado ao médico liberar copias do prontuario sob sua guarda exceto
para atender a ordem judicial ou para sua propria defesa, assim como quando autorizado por escrito
pelo paciente.

Execugdo: Fundatec i
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QUESTAO 09 - Em relagao ao globo ocular em criangas, analise as assertivas abaixo e assinale V, se
verdadeiras, ou F, se falsas.

( ) Diametro corneano horizontal >11 mm em recém-nascidos é considerado fator de suspeita para
glaucoma congénito.

( ) Lentes intraoculares devem ser evitadas em criangas menores de 2 anos, visto que 80% do
crescimento axial do globo ocular ocorre neste periodo, causando mudangas refracionais
significativas.

( ) O olho das criancas apresenta maior elasticidade escleral e aumento da pressao vitrea,
dificultando cirurgias intraoculares.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)V-F-F
B)V-V-V
C)F-V-F
D)V-F-V
E)F-F-V

QUESTAO 10 - Durante o procedimento de ciclofotocoagulacdo transescleral com laser de diodo,
para o tratamento de glaucoma refratario em criancas, evita-se aplicar o laser nas posicées de 3 € 9
horas com qual objetivo?

A) Prevenir dano ao corpo ciliar.

B) Evitar isquemia do segmento anterior.

C) Reduzir o dano as células tronco limbares.

D) Aumentar a drenagem do humor aquoso através da malha trabecular.
E) Diminuir a chance de descolamento de retina.

QUESTAO 11 - Durante o exame de retinoscopia, é obtida neutralizacdo do reflexo da iluminagdo do
retinoscopio com uma lente de +1,50 durante o movimento da faixa para cima e para baixo (faixa
horizontal), e com uma lente +2,50 durante o movimento da faixa para esquerda e para direita (faixa
vertical). Considerando a distancia de trabalho do examinador de 66 cm (equivalente ao desconto de
+1,5D), qual a refracao do paciente?

A) +1,50 -1,00 x 180.
B) +1,50 -2,50 x 90.

C)+2,50 -1,50 x 180.
D) +1,00 -1,00 x 180.
E) Plano -1,00 x 180.

QUESTAO 12 - Em alguns paises, a exemplo dos Estados Unidos, é utilizado o cilindro positivo em
prescricdes de oculos. Qual a transposicdo correta para a receita: +2,00 +1,25 x 807

A) +3,25-1,25 x 170.
B) +1,25 -2,00 x 80.
C) +0,75 -1,25 x 170.
D)-2,00 -1,25 x 170.
E) -3,25 -2,00 x 80.

QUESTAO 13 - S3o manifestacdes clinicas tipicas de pacientes com albinismo, EXCETO:

A) Hipoplasia do nervo optico.
B) Nistagmo pendular.

C) Estrabismo.

D) Fotofobia.

E) Visao subnormal.

Execugdo: Fundatec ;
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QUESTAO 14 - Miopia é uma condicdo comum que afeta uma porcentagem significativa da
populacao, sendo cada vez mais prevalente em criangas. Sao estratégias para controlar a progressao
da miopia, EXCETO:

A) Ortoceratologia (Ortho-K).

B) Atropina em baixas doses.

C) Lentes de contato multifocais.
D) Lentes com defocus periférico.
E) Exercicios ortopticos.

QUESTAO 15 - Sobre o glaucoma em criancas, é correto afirmar que:

A) Buftalmo, epifora e fotofobia compdem a triade classica de manifestacbes do glaucoma congénito.

B) Brimonidina deve ser evitada em criangas menores de 5 anos devido ao risco de apneia, sonoléncia
e hipotensao.

C) O tratamento clinico €, na maioria das vezes, a escolha inicial por ser menos invasivo e ter menor
taxa de complicagoes.

D) Estrias de Haab representam rupturas no estroma corneano causadas pelo aumento da pressao
intraocular.

E) Goniotomia é cirurgia inicial de escolha na presenca de opacidade corneana que dificulte a
visualizacdo das estruturas da cdmara anterior.

QUESTAO 16 - Qual a cirurgia mais indicada para tratamento de uma crianga de 6 anos com ptose
congénita unilateral de 3 mm e fungcao do musculo levantador da palpebra superior de 7 mm?

A) Frontalis flap.

B) Conjuntivomullerectomia.

C) Ressecgao da aponeurose do musculo levantador da palpebra superior.
D) Suspensao frontal.

E) Fasanella-Servat.

QUESTAO 17 - Ao examinar uma crianca com auséncia ou hipoplasia do tecido iriano pela primeira
vez, sabendo que ela ndo possui historia familiar dessa condigdo, deve-se solicitar:

A) Ultrassom abdominal.

B) Eletroencefalograma.

C) Avaliagdo endocrinologica.

D) Medida de proteinas urinarias.

E) Tomografia computadorizada de torax.

QUESTAO 18 - S3o0 caracteristicas da sindrome de blefarofimose:

A) Hipertelorismo, ptose e microftalmo.
B) Estrabismo, hipertelorismo e entropio.
C) Telecanto, pseudo-ptose e entropio.
D) Ptose, pseudo-estrabismo e telecanto.
E) Ptose, telecanto e epicanto invertido.

QUESTAO 19 - Uma crianca que apresenta cabega inclinada para a direita é levada ao pediatra. A
suspeita é de:

A) Hiperfungdo do reto superior direito.
B) Paresia obliquo inferior esquerdo.
C) Paresia obliquo superior direito.

D) Paresia obliquo superior esquerdo.
E) Paresia obliquo inferior direito.

Execugdo: Fundatec ;
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QUESTAO 20 - Relativamente a anatomia e fisiologia dos musculos extraoculares, relacione a Coluna
1 a Coluna 2.

Coluna 1

1. Obliquo superior.
2. Obliquo inferior.
3. Reto medial.

4. Reto lateral.

Coluna 2

( ) Insere-se na esclera a distancia de 5.5 mm do limbo.
( ) Unico musculo que ndo se origina no apice da orbita.
( ) Na posicdo primaria, produz incicloducao do olho.

( ) Recebe apenas 1 ramo de artéria ciliar anterior.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)2-3-1-4
B)3-2-1-4.
C)3-2-4-1.
D)1-3-2-4
E)4-3-2-1

QUESTAO 21 - Em relacdo as aplicacdes semioldgicas e terapéuticas dos prismas em casos de
estrabismo, é correto afirmar que:

A) Ao colocar um prisma na frente de um olho normal, com o outro olho ocluido, havera o
deslocamento da imagem na direcao da base do prisma.

B) Prismas podem ser utilizados para medir o estrabismo através dos testes de cobertura, de Krimsky
e de Hirschberg.

C) Ndo ha inconveniente em somar prismas com bases em diferentes planos.

D) Para medir estrabismos paraliticos ou restritivos, deve-se preferencialmente colocar o prisma na
frente do olho normal.

E) Um prisma de 1 dioptria produz um desvio do raio luminoso de 1 mm na distancia de 1 metro.

QUESTAO 22 - Assinale a alternativa correta sobre o teste de visdo binocular pelo método de Maddox.

A) O vidro de Maddox é composto por pequenos segmentos cilindricos, através dos quais uma fonte
luminosa é vista como uma faixa perpendicular aos respectivos eixos principais desses cilindros.

B) Ndo é possivel realizar a medida subjetiva do desvio, pelo método de Maddox, na presenca de
supressao.

C) Pode ser utilizado para detectar ambliopia em pacientes ndo estrabicos.

D) Para a medida objetiva do dngulo de desvio, € necessario realizar o teste de Maddox alternado.

E) Na medida da torcdo, coloca-se um prisma na frente do olho fixador.

QUESTI\O 23 - Uma crianca de 4 anos, com diagndstico recente de exotropia intermitente, apresenta
refracao sob cicloplegia de +5.00 em ambos os olhos. Qual seria a conduta inicial mais apropriada?

A) Prescricao do erro refracional.
B) Lentes negativas.

C) Terapia visual.

D) Prismas de base nasal.

E) Cirurgia de estrabismo.

Execugdo: Fundatec ;
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QUESTAO 24 - Quando o olho é abduzido a 51 graus, o musculo obliquo superior age como:

A) Elevador.

B) Inciclodutor.
C) Exciclodutor.
D) Depressor.
E) Adutor.

QUESTAO 25 - Uma crianga de 3 anos é diagnosticada com sindrome de Brown congénita. Submetida
ao exame, apresenta fusdo com 3 graus de elevagdao do mento e nao tem ambliopia. Qual a conduta
mais apropriada nesse caso?

A) Tenotomia obliquo superior.

B) Observar.

C) Injecao de corticdide intratroclear.

D) Espacgador no tenddo do obliquos superior.
E) Tucking do obliquo superior.

QUESTAO 26 - Paciente com doenca ocular tireoidiana tem diplopia por hipotropia do olho direito. O
paciente esta estavel por um ano e ira realizar cirurgia de descompressao orbitaria em 2 meses. Como
deve ser manejado o estrabismo?

A) Ressecar o reto superior com técnica ajustavel no momento da descompresséo.

B) Retroceder o reto inferior direito com técnica ajustavel no momento da descompressao.
C) Retroceder o reto inferior direito antes da cirurgia de descompressao.

D) Reavaliar para cirurgia de estrabismo apos a descompressdo orbitaria.

E) Retroceder o reto superior esquerdo apos a descompressdo orbitaria.

QUESTAO 27 - A toxina botulinica em estrabismo é mais indicada para:

A) Sindrome de Duane.

B) Paralisia aguda do VI nervo.
C) Paralisia aguda de IV nervo.
D) Paralisia aguda de III nervo.
E) Paralisia do olhar conjugado.

QUESTAO 28 - Paciente adulto, com ambliopia no olho direito por esotropia de 40 D prismaéticas e
consequente posigdo viciosa de cabeca, virada para esquerda. A conduta cirlrgica mais indicada é:

A) Retrocesso de ambos os musculos retos mediais.

B) Recuo do reto medial direito e resseccdo do reto lateral direito.

C) Recuo do reto medial esquerdo e resseccao do reto lateral esquerdo.
D) Resseccao de ambos os retos laterais.

E) Recuo de reto medial direito e resseccao de reto lateral esquerdo.

QUESTAO 29 - Qual dos exames abaixo realiza uma medida objetiva da acuidade visual e pode ser
recomendado para acompanhar a visdo de bebés?

A) Eletro-oculograma.

B) Eletrorretinograma de campo total.

C) Eletrorretinograma multifocal.

D) Potencial visual evocado de varredura.

E) Potencial visual evocado por padrdes reversos.
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QUESTAO 30 - Quanto ao desenvolvimento de ambliopia, é correto afirmar que:

A) Mesmo graus mais altos de astigmatismo nao sdo capazes de induzi-la.

B) Em geral, é mais frequente na presenca de hipermetropia elevada do que na miopia de mesma
magnitude.

C) Nado acontece quando ambos olhos, apesar de anisométropes, possuem o mesmo tipo de erro
refrativo.

D) E mais frequente em pequenos erros refratométricos.

E) Apesar de poder ser bilateral, é sempre assimétrica.

QUESTAO 31 - Sobre o teste bicromatico (verde/vermelho) realizado no consultério durante o exame
de refragao, é correto afirmar que:

A) Raios vermelhos tem comprimento de onda menores que os raios verdes.

B) O hipermetrope hipocorrigido tem visdo mais nitida sobre o fundo verde.

C) O miope hipercorrigido tem visdo mais nitida sobre o fundo vermelho.

D) Esse teste se baseia no principio da aberracdo esférica para determinar a quantidade de
hipercorrecao refracional.

E) Pacientes com daltonismo ndo conseguem realizar esse teste.

QUESTAO 32 - Um recém-nascido de 1 semana de vida apresenta conjuntivite neonatal purulenta e
bilateral. Qual achado extraocular pode estar associado ao quadro?

A) Sinusite.

B) Pneumonia.

C) Meningite.

D) Ulcera oral.

E) Abcesso subperiosteal.

QUESTAO 33 - Em relacdo a sondagem da via lacrimal em criangas com obstrucdo congénita do
ducto nasolacrimal, assinale a alternativa correta.

A) Esta contraindicada em criancas menores de 6 meses de idade.

B) A sondagem realizada através do canaliculo inferior reduz a probabilidade de falso-trajeto.

C) A sondagem através do canaliculo superior é facilitada pela angulacdo da via.

D) A causa mais frequente de obstrugdo congénita é a persisténcia de uma membrana patente ao nivel
da valvula de Rosenmuller, percebida como local de resisténcia durante a passagem da sonda.

E) Em caso de insucesso da sondagem, esta indicada a dacriocistorrinostomia.

QUESTAO 34 - Vigabatrina (Sabril) é uma medicacdo comumente utilizada para o tratamento de
convulsGes de dificil controle em criangas. Assinale a alternativa que corresponde ao efeito ocular mais
tipico dessa medicacdo.

A) Coérnea veticillata.

B) Toxicidade retiniana.

C) Neuropatia éptica.

D) Glaucoma agudo de angulo fechado.
E) Uveite anterior.

QUESTAO 35 - Assinale a alternativa que se refere ao hospedeiro definitivo mais comum do agente
causador da toxocariase.

A) Cachorro.
B) Gato.

C) Porco.

D) Boi.

E) Rato.

Execugdo: Fundatec ;
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QUESTAO 36 - Esta entre as alteracdes publicadas na nova Classificacdo Internacional da Retinopatia
da Prematuridade, 32 edigao:

A) Caracterizacao adicional do estagio 6.

B) Extingdo da forma Agressiva-Posterior (AP-ROP) e sua inclusdao em novas categorias 3A e 3B.
C) Mudanca da indicagao de tratamento nos estagios 4.

D) Inclusao de categoria de neovascularizagao persistente.

E) Descrigao adicional de ROP em regressdo e ROP reativada.

QUESTAO 37 - Indica-se o tratamento da Retinopatia da Prematuridade nos casos que apresentem:

A) Linha demarcatéria em zona 1.

B) Proliferacao fibrovascular em zona 3.

C) Regido avascular em zona 2 associada a crista elevada.

D) Proliferagao fibrovascular em zona 2 associada a doenga plus.
E) Presenca de “popcorns” na zona 2.

QUESTAO 38 - Analise as assertivas abaixo sobre a cirurgia de catarata congénita realizada em
criangas menores de 7 meses de idade:

I. O nao implante de lente intraocular, nestes casos, esta relacionado com a melhora da acuidade
visual final.
II. O implante de lente intraocular aumenta o risco de eventos adversos e reoperagoes.
ITI. Quanto mais nova a crianga ho momento da cirurgia, maior o risco de desenvolver glaucoma.

Quais estao corretas?

A) Apenas II.

B) Apenas I e II.
C) Apenas I e III.
D) Apenas II e III.
E)I, II e III.

QUESTAO 39 - Um recém-nascido é diagnosticado com catarata congénita unilateral. Ele apresenta
diametros corneanos horizontais de 8 mm no olho afetado e de 10 mm no outro olho. Qual o
diagndstico mais provavel?

A) Doenca de Coats.

B) Glaucoma congénito.

C) Maculopatia hipotonica.

D) Galactosemia.

E) Persisténcia de vasculatura fetal.

QUESTAO 40 - Ao realizar o primeiro exame oftalmolégico de um recém-nascido, o oftalmologista
identifica que ele apresenta opacidade corneana unilateral. Qual seria o diagndstico menos provavel
nesse caso?

A) Anomalia de Peters.

B) Glaucoma congénito primario.

C) Dermoide epibulbar.

D) Ulcera infecciosa.

E) Distrofia endotelial hereditaria congénita (CHED).
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